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SESSÃO DELIBERATIVA ORDINÁRIA DE 25/03/2014  

 

IV - PEQUENO EXPEDIENTE 

MARÇAL[CD1] FILHO (PMDB, MS) - Imediata votação, pela respectiva 

Comissão Especial e pelo Plenário, de parecer do orador favorável à aprovação de 

proposta de emenda à Constituição relativa a mudanças em critérios para a 

concessão de aposentadoria por invalidez no serviço público. 

GONZAGA[CD2] PATRIOTA (PSB, PE) - Correspondências de empresários do 

Município de Salgueiro, Estado de Pernambuco, sobre a improcedência de ação 

penal de cometimento de crime contra o sistema financeiro e solicitação de apoio ao 

orador para comprovação da inocência. 

FERNANDO[CD3] MARRONI (PT, RS) - Transcurso do Dia da Constituição. 

Destaque da Resolução do PT sobre o transcurso dos 50 anos do golpe militar no 

Brasil. 

ARTUR[CD4] BRUNO (PT, CE) - Transcurso do aniversário da Abolição da 

Escravatura no Estado do Ceará. Outorga da Medalha da Abolição ao ex-Presidente 

do jornal O Povo, Demócrito Dummar, ao chanceler da Universidade de Fortaleza, 

Airton Queiroz, e ao artista plástico Sérvulo Esmeraldo, pelo Governo do Estado do 

Ceará. 

FELIPE[CD5] BORNIER (PSD, RJ) - Participação na comitiva do Prefeito 

Nelson Bornier em inauguração de obras de infraestrutura no Município de Nova 

Iguaçu, Estado do Rio de Janeiro. 

ONOFRE[CD6] SANTO AGOSTINI (PSD, SC) - Realização, pela Comissão de 

Cultura, de audiência pública destinada ao debate da proposta de instituição do Dia 

Nacional da Música Raiz, a música caipira. 
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SANDRO[CD7] ALEX (PPS, PR) - Posse do Desembargador Federal Néfi 

Cordeiro no cargo de Ministro do Superior Tribunal de Justiça. 

GIOVANI[CD8] CHERINI (PDT, RS) - Presença no plenário do Vereador Marino 

Marangon, da Câmara Municipal de Cruz Alta, Estado do Rio Grande do Sul. Relato 

de atividades parlamentares do orador em Municípios gaúchos. Transcurso do Dia 

do Oficial de Justiça. 

GERALDO[CD9] SIMÕES (PT, BA) - Contestação à carta aberta de Rosivaldo 

Ferreira da Silva — o Cacique Babau —, a respeito do posicionamento do orador em 

relação aos conflitos resultantes de processo de demarcação de terras indígenas no 

sul do Estado da Bahia. 

DR[CD10]. UBIALI (PSB, SP) - Solicitação de reabertura do prazo de registro de 

projetos no Sistema de Gestão de Convênios e Contratos de Repasse do Governo 

Federal — SICONV. 

RICARDO[CD11] BERZOINI (PT, SP) - Crítica à divulgação pela imprensa 

brasileira de avaliação de risco do País por agência sem credibilidade, a Standard & 

Poor’s. 

JANETE[CD12] ROCHA PIETÁ (PT, SP. Discurso retirado pela oradora para 

revisão) - Implantação de unidade móvel de atendimento às mulheres em situação 

de violência na cidade de São Paulo, Estado de São Paulo. Lançamento da 

campanha Quem Ama Abraça — Fazendo Escola, destinada à divulgação da Lei 

Maria da Penha, coibitiva à violência doméstica contra a mulher, nas escolas 

públicas do País. Medidas anunciadas pela Secretária Municipal de Políticas para as 

Mulheres de São Paulo, Denise Motta Dau, de prevenção contra assédios, 

agressões e estupros no sistema de transporte coletivo. (Discurso a ser publicado na 

Sessão nº 106, de 25/04/14.) 

SEVERINO[CD13] NINHO (PSB, PE) - Apresentação de emendas ao 

Orçamento da União em benefício de Municípios do Estado de Pernambuco. 
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AFONSO[CD14] FLORENCE (PT, BA) - Acerto da parceria entre PT e PP na 

atual e futura Prefeitura Municipal de Barreira, Estado da Bahia. Saudação a 

correligionários. 

MARLLOS[CD15] SAMPAIO (PMDB, PI) - Relato das ações do orador em visita 

à cidade de Teresina, Capital do Estado do Piauí. 

AMAURI[CD16] TEIXEIRA (PT, BA) - Outorga, pelo Congresso Nacional, do 

Diploma Mulher-Cidadã Bertha Lutz à Presidenta do Sindicato dos Trabalhadores 

em Educação do Estado da Bahia — APLB, Maria José Rocha Lima. Homenagem 

ao orador concedida pela Associação Paranaense dos Juízes Federais — APAJUFE 

em razão da sua luta pela promulgação da Emenda Constitucional nº 73, de 2013, 

que cria os Tribunais Regionais Federais da 6ª, 7ª, 8ª e 9ª Regiões. 

MAURO[CD17] BENEVIDES (PMDB, CE) - Acerto da decisão do Governador do 

Estado do Ceará, Cid Gomes, de construção do Hospital Regional do Sertão 

Central, no Município de Quixeramobim. Conveniência de criação, no Município, de 

Faculdade ou curso de Medicina vinculado à Universidade Federal do Ceará. 

MANATO[CD18] (SDD, ES) - Audiência de Deputados da bancada do Espírito 

Santo com a Ministra do Planejamento, Orçamento e Gestão Mirim Belchior para 

pedido de liberação de recursos para os Municípios do Estado, atingidos pelas 

enchentes. 

CARMEN[CD19] ZANOTTO (PPS, SC) - Transcurso do 82º aniversário de 

fundação da Faculdade de Direito da Universidade Federal de Santa Catarina. Artigo 

do historiador Licurgo Costa em homenagem à memória de José Arthur Boiteux, 

fundador da instituição. Audiência pública da Comissão de Seguridade Social e 

Família da Casa sobre portaria do Ministério da Saúde relativa à alteração da idade 

inicial para a realização de mamografia, pelo SUS. 

FERNANDO[CD20] FERRO (PT, PE) - Homenagem ao Centro de Mulheres do 

Cabo de Santo Agostinho pelo transcurso do 30º aniversário de atividade. 
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WALDENOR[CD21] PEREIRA (PT, BA) - Participação em encontro regional do 

PT no Município de Macaúbas, Estado da Bahia. Filiação do ex-Prefeito Amélio 

Costa Júnior, conhecido como Amelinho de Macaúbas, ao Partido dos 

Trabalhadores. Saudação a correligionários do PT no Município. 

FÁBIO[CD22] TRAD (PMDB, MS) - Sucateamento da Polícia Federal. Maior 

apoio governamental às reivindicações da categoria. 

VALMIR[CD23] ASSUNÇÃO (PT, BA) - Participação do Esporte Clube Bahia e 

do Esporte Clube Vitória em campanha contra o racismo no âmbito desportivo. 

Falecimento de Jandervan Cerqueira, Secretário de Administração da Prefeitura 

Municipal de Itamaraju, Estado da Bahia. 

PEDRO[CD24] UCZAI (PT, SC) - Evento do Partido dos Trabalhadores para o 

lançamento da pré-candidatura do ex-Deputado Cláudio Vignatti ao Governo do 

Estado de Santa Catarina. 

CHICO[CD25] ALENCAR (PSOL, RJ) - Falta de racionalidade e transparência 

na obra de restauração dos bondinhos do Bairro de Santa Tereza, na cidade do Rio 

de Janeiro. Reflexões sobre as origens políticas e sociais do golpe civil-militar de 

1964. 

MARCON[CD26] (PT, RS) - Crescimento econômico e social do Estado do Rio 

Grande do Sul na administração do Governador Tarso Genro. Transcurso do 22º 

aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Nova Santa Rita, 

no Estado. 

EDINHO[CD27] BEZ (PMDB, SC) - Expectativa de nova votação no Senado 

Federal de projeto de lei sobre a redução da maioridade penal, rejeitado pela 

Comissão de Constituição, Justiça e Cidadania daquela Casa. Posicionamento 

favorável ao mérito do projeto. 

PAULO[CD28] FEIJÓ (Bloco/PR, RJ) - Desapontamento com a crise enfrentada 

pela PETROBRAS com referência à aquisição de refinaria em Pasadena, nos 

Estados Unidos. Presença, na Casa, dos Prefeitos Leonardo de Souza Guimarães e 
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Agnaldo Vieira Mello, dos Municípios fluminenses de Italva e Cambuci, 

respectivamente. 

VALDIR[CD29] COLATTO (PMDB, SC) - Convite aos Deputados para a 

exposição, promovida pela Frente Parlamentar da Desburocratização, do livro Pátria 

Amada, Consolidação Parcial da Legislação Tributária do Brasil, de autoria do 

advogado Vinicios Leoncio. 

AFONSO[CD30] HAMM (Bloco/PP, RS) - Transcurso do aniversário de 

emancipação político-administrativa dos Municípios de Candiota e Hulha Negra, 

Estado do Rio Grande do Sul. Realização da 7ª Abertura Oficial da Colheita de Soja, 

no Município de Tupanciretã, no Estado. 

ÁTILA[CD31] LINS (PSD, AM) - Lançamento do livro Ribeiro Nardes: uma 

família do Brasil, de autoria do Ministro do Tribunal de Contas da União João 

Augusto Ribeiro Nardes. Transcurso do aniversário natalício do ex-Prefeito Carlos 

José Esteves, do Município de Maués, Estado do Amazonas. 

SEBASTIÃO[CD32] BALA ROCHA (SDD, AP) - Empenho na votação da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 111, de 2011, que altera o art. 31 da Emenda 

Constitucional nº 19, de 4 de junho de 1998. Esclarecimento à Casa sobre a 

necessidade de regulamentação da referida proposta para o início dos efeitos 

financeiros. 

JOSÉ[CD33] STÉDILE (PSB, RS) - Registro da presença de líderes políticos 

conterrâneos do orador na Marcha dos Prefeitos, realizada em Brasília, Distrito 

Federal. Defesa de reajuste do valor referente à merenda escolar no País. 

LUIZ[CD34] CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Apoio ao pleito de trabalhadores 

lotéricos por melhorias na remuneração e nas condições de trabalho. 

ARNALDO[CD35] JORDY (PPS, PA) - Satisfação com o início das obras de 

melhoria do Aeroporto Internacional de Belém, Estado do Pará, realizadas pela 

INFRAERO. 
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EMANUEL[CD36] FERNANDES (PSDB, SP) - Trajetória política do orador. 

Efeitos do excesso de leis sobre o setor público e a iniciativa privada. 

PRESIDENTE[CD37] (Giovani Cherini) - Convite aos Deputados para 

participação no evento Agenda Legislativa do Cooperativismo 2014, em Brasília, 

Distrito Federal. 

DR[CD38]. UBIALI (PSB, SP - Pela ordem) - Lançamento do programa anual da 

Frente Parlamentar do Cooperativismo — FRENCOOP. Perplexidade diante de 

recusa do Prefeito de Franca, Estado de São Paulo, à instalação de escola técnica 

federal no Município. 

LINCOLN[CD39] PORTELA (Bloco/PR, MG) - Presença de agentes 

penitenciários em Brasília, Distrito Federal, pela aprovação do Projeto de Lei nº 

6565, de 2013, que concede porte de arma funcional aos integrantes do quadro 

efetivo de agentes e guardas prisionais, e da Proposta de Emenda à Constituição nº 

308, de 2004, que cria as polícias penitenciárias federal e estaduais. 

NELSON[CD40] PADOVANI (PSC, PR) - Realização de cerimônia de entrega 

de veículos blindados Guarani à 15ª Brigada de Infantaria Mecanizada, no Município 

de Cascavel, Estado do Paraná. Importância do Projeto Guarani para o Exército 

Brasileiro. 

MAURO[CD41] BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Transcurso de 

aniversário da Abolição da Escravatura no Município de Redenção, Estado do 

Ceará. Outorga, pelo Governador Cid Ferreira Gomes, de medalha comemorativa a 

personalidades cearenses. 

GERALDO[CD42] RESENDE (PMDB, MS) - Aumento da violência contra as 

mulheres no Brasil. Atuação parlamentar do orador em defesa da instalação da 

Delegacia da Mulher e de Vara especializada em violência doméstica no Município 

de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul. Transcurso do Dia Internacional da 

Síndrome de Down. 
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DUARTE[CD43] NOGUEIRA (PSDB, SP) - Prejuízos causados à PETROBRAS 

e à ELETROBRAS pela gestão eleitoreira do governo petista. Defesa de instalação 

da CPI destinada à investigação de denúncias de corrupção na PETROBRAS. 

LUIZ[CD44] ALBERTO (PT, BA) - Caráter eleitoral de denúncias da Oposição 

relacionadas à aquisição da Refinaria Pasadena, nos Estados Unidos, pela 

PETROBRAS. Comparação entre as gestões federais do PSDB e do PT com 

respeito ao desempenho da empresa. 

ARNALDO[CD45] JORDY (PPS, PA - Pela ordem) - Transcurso do Dia Mundial 

da Água. Necessidade de aperfeiçoamento da legislação brasileira sobre recursos 

hídricos. 

IVAN[CD46] VALENTE (PSOL, SP) - Apoio à aprovação do Projeto de Lei nº 

2.295, de 2000, que fixa a jornada de trabalho em 6 horas diárias e 30 horas 

semanais para os profissionais de enfermagem. 

GIOVANI[CD47] CHERINI (PDT, RS - Pela ordem) - Anúncio da realização do 9º 

Encontro Holístico Brasileiro, sobre práticas integrativas em saúde, em Porto Alegre, 

Estado do Rio Grande do Sul. 

[CD48]SILAS[CD49] CÂMARA (PSD, AM) - Pedido de imediato atendimento, pela 

Defesa Civil do Governo Federal, aos Municípios de Humaitá, Manicoré e Novo 

Aripuanã, Estado do Amazonas, atingidos pelas cheias do Rio Madeira. 

PASTOR[CD50] EURICO (PSB, PE) - Solidariedade à mobilização de agentes 

penitenciários. 

DANIEL[CD51] ALMEIDA (PCdoB, BA. Discurso retirado pelo orador para 

revisão) - Solidariedade a irrigantes do Perímetro do Estreito, no Estado da Bahia, 

ante ocupação da Superintendência da CODEVASF no Município de Bom Jesus da 

Lapa. (Discurso a ser publicado na Sessão nº 078 , de 03/04/14.) 

PAULO[CD52] FOLETTO (PSB, ES) - Presença do orador em atividades do 

Governador Renato Casagrande, no Município de Vargem Alta, Estado do Espírito 
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Santo. Anúncio de repasse de recursos federais ao Estado para enfrentamento das 

consequências de enchentes. 

 

V - GRANDE EXPEDIENTE [CD53] 

WELITON[CD54] PRADO (PT, MG) - Agradecimento aos eleitores mineiros pela 

votação expressiva do orador. Solicitação à Presidência de instalação da Comissão 

destinada ao exame do Projeto de Lei nº 5.476, de 2001, que modifica a Lei nº 

9.472, de 16 de julho de 1997, determinando que a estrutura tarifária dos serviços de 

telefonia fixa comutada, prestados em regime público, seja formada apenas pela 

remuneração das ligações efetuadas. Defesa de extinção da cobrança de tarifa 

interurbana em ligações iniciadas e encerradas dentro de áreas com o mesmo 

código DDD. Conveniência de redução das alíquotas do ICMS no País. Relato da 

atuação parlamentar do orador em defesa dos consumidores e na condição de 

membro da Comissão Mista de Planos, Orçamentos Públicos e Fiscalização. 

Apresentação de emendas parlamentares em prol de Municípios do Estado de 

Minas Gerais. Solidariedade às reivindicações dos professores e dos servidores da 

segurança pública de Minas Gerais. 

Aparteante: FRANCISCO ESCÓRCIO (PMDB, MA). 

SIBÁ[CD55] MACHADO (PT, AC - Pela ordem) - Nota à Imprensa sobre a 

decisão da S&P, de autoria do Ministério da Fazenda, sobre a alteração, pela 

agência Standard&Poor´s, da classificação de risco do Brasil. 

ONYX[CD56] LORENZONI (DEM, RS - Pela ordem) - Decisão, pelos partidos de 

oposição, de recolhimento de assinaturas para criação de CPI destinada à 

investigação de denúncias de irregularidades na gestão administrativa da 

PETROBRAS. 

JORGINHO[CD57] MELLO (Bloco/PR, SC - Pela ordem) - Pedido de votação do 

Projeto de Lei nº 6.809, de 2013, que reabre prazo para requerimento da moratória e 
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parcelamento previstos no Programa de Estímulo à Reestruturação e ao 

Fortalecimento das Instituições de Ensino Superior — PROIES. 

EDINHO[CD58] ARAÚJO (PMDB, SP - Pela ordem) - Participação do orador na 

Campanha Voo contra o Câncer, em defesa da oferta de linha aérea regular entre a 

cidade de São Paulo e o Município de Barretos, Estado de São Paulo, para uso dos 

pacientes do Hospital de Câncer de Barretos. 

LUIZ[CD59] ARGÔLO (SDD, BA - Pela ordem) - Transcurso de aniversário do 

Município de Itaberaba, Estado da Bahia. Aprovação, pela Comissão de Trabalho, 

de Administração e Serviço Público, de proposta do orador para a criação de 

universidades federais nos Municípios de Itaberaba e Alagoinhas. 

LUIZ[CD60] CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Crítica ao tratamento 

dado ao Estado do Paraná pelo Governo Federal no tocante à liberação de 

empréstimos. 

MAURO[CD61] BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Transcurso do Dia 

Mundial da Água. Estiagem na Região Nordeste. Promessa da Presidenta Dilma 

Rousseff de ações dirigidas aos atingidos pela falta de chuvas, com vistas à 

diminuição dos problemas causados pela seca. Necessidade de conclusão das 

obras de transposição de águas do Rio São Francisco. 

PRESIDENTE[CD62] (Giovani Cherini) - Congratulações a agentes 

penitenciários presentes na Casa. 

GERALDO[CD63] SIMÕES (PT, BA - Pela ordem) - Excelência do Programa 

Estadual Rastreamento do Câncer de Mama e do Programa Saúde em Movimento, 

implantados pelo Governador do Estado da Bahia, Jaques Wagner. 

SEVERINO[CD64] NINHO (PSB, PE - Pela ordem) - Empecilho imposto pela 

Prefeitura Municipal de Igarassu, Estado de Pernambuco, para a instalação de 

agência do Instituto Nacional do Seguro Social — INSS. Implantação de Unidade 

Pernambucana de Atenção Especializada — UPAE no Município de Abreu e Lima, 

em Pernambuco. 
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PRESIDENTE (Giovani Cherini) - Presença na Casa de representantes do 

Centro Comunitário São Lucas, de Ceilândia, Distrito Federal. 

ANTHONY[CD65] GAROTINHO (Bloco/PR, RJ - Pela ordem) - Denúncia da 

compra superfaturada de trens pelo Governo Sérgio Cabral, do Estado do Rio de 

Janeiro. 

ROBERTO[CD66] FREIRE (PPS, SP - Pela ordem) - Decisão dos partidos da 

base oposicionista pela instauração da CPI da PETROBRAS. 

MARLLOS[CD67] SAMPAIO (PMDB, PI - Pela ordem) - Relato das ações do 

orador na cidade de Teresina, Estado do Piauí. 

MAURO[CD68] BENEVIDES (PMDB, CE - Pela ordem) - Realização, pela 

Comissão de Agricultura, Pecuária, Abastecimento e Desenvolvimento Rural, de 

reunião destinada ao debate sobre a renegociação das dívidas dos produtores rurais 

prejudicados pelos efeitos da estiagem na Região Nordeste. 

[CD69]GIOVANI[CD70] CHERINI (PDT, RS - Pela ordem) - Precariedade do 

recolhimento de lixo no Estado do Rio Grande do Sul. Necessidade de execução 

pelos Municípios gaúchos da Política Nacional de Resíduos Sólidos. 

ARNALDO[CD71] FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Participação do 

orador no 58º Congresso Estadual de Municípios, realizado em Campos do Jordão, 

Estado de São Paulo, e na comitiva do Governador Geraldo Alckmin em visita ao 

Município de Pindamonhangaba para anúncio da liberação de recursos às áreas de 

saúde e de infraestrutura rodoviária. Inauguração da 1ª Vara Federal com Juizado 

Especial Federal Adjunto no Município de Tupã, Estado de São Paulo. Transcurso 

do aniversário de emancipação político-administrativa do Município de Embu-Guaçu, 

Estado de São Paulo. 

AUGUSTO[CD72] COUTINHO (SDD, PE - Pela ordem) - Irregularidade em 

edital lançado pela PETROBRAS para o preenchimento de vaga relativa ao cargo de 

Engenheiro do Meio Ambiente Júnior. Necessidade de formação específica em 

engenharia para o exercício das funções de engenheiro ambiental. 
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WALDENOR[CD73] PEREIRA (PT, BA - Pela ordem) - Expectativa de entrada 

em vigor de lei estadual sobre a regularização do transporte alternativo no Estado da 

Bahia. 

DUARTE[CD74] NOGUEIRA (PSDB, SP - Pela ordem) - Anúncio de coleta de 

assinaturas para a criação de Comissão Parlamentar de Inquérito destinada à 

investigação de escândalos da PETROBRAS. Desempenho negativo da empresa 

durante as gestões federais petistas. 

[CD75]SILAS CÂMARA (PSD, AM - Pela ordem) - Insatisfação com a atuação 

da Defesa Civil no auxílio à população do Município de Humaitá, Estado do 

Amazonas, atingida pelas enchentes do Rio Madeira. Solicitação à Presidenta Dilma 

Rousseff de concessão de benefício aos pescadores da região, nos moldes dos 

deferidos aos pescadores de Porto Velho, Estado de Rondônia. 

WILSON[CD76] FILHO (PTB, PB - Pela ordem) - Empenho pela inclusão na 

pauta do Projeto de Lei nº 2.295, de 2000, que dispõe sobre a jornada de trabalho 

dos enfermeiros, técnicos e auxiliares de enfermagem. 

SIBÁ[CD77] MACHADO (PT, AC - Pela ordem) - Superioridade do desempenho 

da PETROBRAS durante o Governo da Presidenta Dilma Rousseff, em comparação 

com o Governo do Presidente Fernando Henrique Cardoso. Nota da Liderança do 

PT sobre o tema. 

PAULO[CD78] FOLETTO (PSB, ES - Pela ordem) - Associação ao discurso do 

Deputado Wilson Filho com respeito à justeza da jornada de 30 horas para os 

profissionais de enfermagem. Anúncio de apresentação do parecer, de autoria do 

orador, à Medida Provisória nº 631, de 2013, que altera as regras sobre os repasses 

federais para a execução de ações de resposta e recuperação nas áreas atingidas 

por desastre e o Fundo Especial para Calamidades Públicas. 

BOHN[CD79] GASS (PT, RS - Pela ordem) - Repúdio à tentativa da Oposição 

de desqualificação da atuação da Presidenta Dilma Rousseff no Conselho de 
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Administração da PETROBRAS à época da autorização da compra da Usina de 

Pasadena, no Texas, Estados Unidos da América. 

PADRE[CD80] JOÃO (PT, MG - Pela ordem) - Homenagem ao Deputado 

Nazareno Fonteles pela sua luta em defesa da segurança alimentar nutricional 

sustentável ao ensejo da sua despedida da Casa. 

JESUS[CD81] RODRIGUES (PT, PI - Pela ordem) - Inconsistência de críticas da 

Oposição à compra pela PETROBRAS de usina nos Estados Unidos da América. 

NAZARENO[CD82] FONTELES (PT, PI - Pela ordem) - Anúncio da transmissão 

da coordenação da Frente Parlamentar da Segurança Alimentar e Nutricional ao 

Deputado Padre João. Atuação do orador à frente do colegiado. Apresentação de 

projeto de lei relativo à criação do Fundo Federativo do Sistema Único de Saúde — 

FFSUS. 

ZÉ[CD83] GERALDO (PT, PA - Pela ordem) - Queda e desaparecimento de 

avião bimotor no Município de Jacareacanga, Estado do Pará. Solidariedade a 

familiares do piloto e dos técnicos em enfermagem passageiros da aeronave. 

ÂNGELO[CD84] AGNOLIN (PDT, TO - Pela ordem) - Inauguração do 

Observatório Tocantinense de Informações sobre Drogas — OTID. Apresentação de 

emendas orçamentárias para o combate às drogas. 

MARCON[CD85] (PT, RS - Pela ordem) - Comemorações pelo transcurso do 

22º aniversário de emancipação político-administrativa dos Municípios de Ametista 

do Sul e Pontão, Estado do Rio Grande do Sul. Realização da 9ª Feira Internacional 

da Pedra Ametista — EXPOPEDRAS, em Ametista do Sul, e do 16º Jantar do Peixe, 

em Pontão. 

OZIEL[CD86] OLIVEIRA (PDT, BA - Pela ordem) - Inauguração da fábrica da 

empresa Dow AgroSciences no Município de Luís Eduardo Magalhães, Estado da 

Bahia. 
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GONZAGA[CD87] PATRIOTA (PSB, PE - Pela ordem) - Solicitação aos 

Deputados dos Estados de Alagoas, Pernambuco, Paraíba e Rio Grande do Norte 

de concessão de apoio aos servidores públicos presentes na Casa em busca de 

recomposição de gratificação salarial. 

MARINHA[CD88] RAUPP (PMDB, RO - Pela ordem) - Presença na Casa do 

Vereador Jarlei Batista, da Câmara Municipal de Alta Floresta d’Oeste, Estado de 

Rondônia. Transcurso do 92º aniversário de fundação do PCdoB. Defesa de 

transposição dos servidores do ex-Território de Roraima para os quadros da União. 

LUIZ[CD89] CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Imediata liberação de 

empréstimos e do repasse de recursos a fundo perdido ao Estado do Paraná pelo 

Governo Federal. 

ONOFRE[CD90] SANTO AGOSTINI (PSD, SC - Pela ordem) - Solicitação à 

Presidência de início da Ordem do Dia. 

RENATO[CD91] SIMÕES (PT, SP - Pela ordem) - Visita da Presidenta Dilma 

Rousseff ao Município de São José dos Campos, Estado de São Paulo, para 

anúncio da construção de conjunto habitacional. 

 

VI - ORDEM DO DIA 

JANDIRA[CD92] FEGHALI (PCdoB, RJ - Como Líder) - Transcurso do 92º 

aniversário de fundação do PCdoB. Reafirmação do compromisso do Partido com o 

regime democrático. Posicionamento do PCdoB acerca da proposta de instituição do 

marco civil da Internet. 

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM - Pela ordem) - Necessidade de 

investigação das denúncias de irregularidades na gestão administrativa da 

PETROBRAS. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado RICARDO BERZOINI (PT, SP). 



 
 CÂMARA DOS DEPUTADOS - DETAQ  REDAÇÃO FINAL 
 Número Sessão: 060.4.54.O                      Tip o: Deliberativa Ordinária - CD 
 Data: 25/03/2014  Montagem: 1966/4176 
 
 

14 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Continuação da discussão, em turno 

único, do Projeto de Lei nº 2.126-A, de 2011, que estabelece princípios, garantias, 

direitos e deveres para o uso da Internet no Brasil. 

COLBERT MARTINS (PMDB, BA - Pela ordem) - Razões da ausência dos 

Deputados do PMDB no plenário. 

Usaram da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados COLBERT 

MARTINS (PMDB, BA), CHICO ALENCAR (PSOL, RJ). 

BIFFI (PT, MS - Pela ordem) - Realização, no Município de Rio Verde, Estado 

de Mato Grosso do Sul, de reunião destinada ao debate dos impactos da duplicação 

da BR-163. 

Usou da palavra para discussão da matéria os Sr. Deputado MARCUS 

PESTANA (PSDB, MG). 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Presença, nas galerias, de 

agentes penitenciários. Apresentação de substitutivo na Comissão de Segurança 

Pública e Combate ao Crime Organizado favorável à concessão de porte de arma 

para os agentes penitenciários. 

Usaram[CD93] da palavra para discussão da matéria os Srs. Deputados FÁBIO 

TRAD (PMDB, MS), LUCIANA SANTOS (PCdoB, PE). 

PRESIDENTE (Inocêncio Oliveira) - Encerramento da discussão. 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Comunicação ao Plenário da existência de 

emenda ao projeto de lei. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado SIBÁ MACHADO (PT, AC). 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA - Pela ordem) - Apoio à aprovação de projeto de 

lei em tramitação da Comissão de Constituição e Justiça e de Cidadania sobre a 

criação de cotas no serviço público para a comunidade afrodescendente. 
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Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados SIBÁ MACHADO (PT, AC), 

COLBERT MARTINS (PMDB, BA), FERNANDO FERRO (PT, PE), MÁRCIO 

MACÊDO (PT, SE), JAIR BOLSONARO (Bloco/PP, RJ), NEWTON LIMA (PT, SP), 

AMAURI TEIXEIRA (PT, BA), RICARDO IZAR (PSD, SP). 

COLBERT MARTINS (PMDB, BA - Pela ordem) - Deflagração de greve pelos 

médicos da Maternidade do Hospital Roberto Santos no Estado da Bahia. 

JOSÉ LINHARES (Bloco/PP, CE - Pela ordem) - Reclamação contra a baixa 

temperatura no plenário. 

PRESIDENTE (Simão Sessim) - Resposta ao Deputado José Linhares. 

FÁBIO TRAD (PMDB, MS - Pela ordem) - Inconformismo com o não 

cumprimento, pelo Comitê Organizador Local — COL, da promessa de concessão 

de ingressos para os jogos da Copa do Mundo a pessoas portadoras de deficiência. 

Indícios de superfaturamento nas obras de construção dos estádios de futebol. 

Usou[CD94] da palavra para proferir parecer às Emendas de Plenário nºs 35 a 

69, pela Comissão Especial, o Sr. Deputado ALESSANDRO MOLON (PT, RJ). 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado JOÃO ARRUDA (PMDB, PR). 

COLBERT MARTINS (PMDB, BA - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

suspensão da sessão e distribuição ao Plenário da cópia das modificações no 

parecer do Relator. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ROBERTO FREIRE (PPS, SP). 

MIRO TEIXEIRA (Bloco/PROS, RJ) - Questão de ordem sobre a conveniência 

da citação de dispositivos constitucionais transcritos no parecer do Relator. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Resposta ao Deputado Miro 

Teixeira. 
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Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

EMANUEL FERNANDES (PSDB, SP), AMAURI TEIXEIRA (PT, BA). 

EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ - Pela ordem) - Informação à Presidência 

sobre a necessidade de renumeração dos artigos do projeto de lei em razão da 

supressão de dispositivo.  

LINCOLN PORTELA (Bloco/PR, MG - Pela ordem) - Presença na Casa de 

agentes penitenciários em defesa da votação do Projeto de Lei nº 6.565, de 2013, 

que altera a Lei nº 10.826, de 22 de dezembro de 2003, para conceder porte de 

arma aos integrantes do quadro efetivo de agentes e guardas prisionais. 

Usaram da palavra para encaminhamento da votação os Srs. Deputados 

ROBERTO FREIRE (PPS, SP), MÁRCIO MACÊDO (PT, SE). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Prorrogação da sessão por 1 hora. 

BOHN GASS (PT, RS - Pela ordem) - Publicação pelo PT do Estado do Rio 

Grande do Sul da Cartilha do Plebiscito Popular da Reforma Política. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Informação ao Deputado Bohn 

Gass sobre a inclusão na pauta de proposta de emenda à Constituição relativa à 

reforma política. 

SIBÁ MACHADO (PT, AC - Pela ordem) - Contestação ao rebaixamento da 

nota de crédito soberano do Brasil pela agência Standard & Poor’s. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Informação ao Plenário sobre 

decisão da Presidência a respeito de requerimentos de realização de sessões 

solenes referentes ao movimento militar de 1964. Deferimento do requerimento 

apresentado pela Deputada Luiza Erundina e indeferimento dos requerimentos 

apresentados pelos Deputados Jair Bolsonaro e Rubens Bueno. 
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SIBÁ MACHADO (PT, AC - Pela ordem) - Concordância com a decisão do 

Presidente da Casa acerca de requerimentos de realização de sessões solenes 

atinentes ao movimento militar de 1964. 

JOSÉ AIRTON (PT, CE - Pela ordem) - Transcurso dos 130 anos da abolição 

da escravatura no Estado do Ceará e dos 170 anos de nascimento do Padre Cícero 

Romão Batista. 

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Pela ordem) - Realização de sessão solene 

pela Assembleia Legislativa do Estado do Rio de Janeiro destinada à devolução 

simbólica do mandato de Deputados cassados pelo regime militar. Apoio do PCdoB 

à decisão da Presidência da Casa de realização de sessão solene destinada ao 

debate sobre o movimento militar de 1964. 

JAIR BOLSONARO (Bloco/PP, RJ - Pela ordem) - Prisão do genitor do orador 

pelo Governo João Goulart. Apelo à Presidência de concessão do uso da palavra ao 

orador, em sessão solene designada para o debate do movimento militar de 1964, 

para exposição do contraditório a respeito da deposição de João Goulart e da 

consequente instalação dos governos militares no Brasil. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Resposta ao Deputado Jair 

Bolsonaro. 

RUBENS BUENO (PPS, PR - Pela ordem) - Apoio à realização de sessão 

solene pela Casa em comemoração ao fim da ditadura militar. 

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Importância da realização de 

sessão solene pela Casa em homenagem à luta de brasileiros contra o regime 

militar e pela democracia. Ocorrência de golpe no Brasil em 1964, em vez de 

revolução, como denominada pela Presidência da Casa a tomada do poder pelos 

militares. Congratulações ao Presidente Henrique Eduardo Alves pela decisão de 

realização de sessão solene em homenagem à democracia brasileira. 
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ALICE[CD95] PORTUGAL (PCdoB, BA - Pela ordem) - Congratulações à 

Presidência pela rejeição de requerimento de realização de sessão solene em 

homenagem ao golpe militar de 1964. 

RENATO MOLLING (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Participação do orador, na 

qualidade de representante da Casa, na abertura da 19ª Feira de Móveis da América 

Latina — MOVELSUL no Município de Bento Gonçalves, Estado do Rio Grande do 

Sul. Defesa do segmento de reimplantação do Regime Especial de Reintegração de 

Valores Tributários para as Empresas Exportadoras — REINTEGRA. Solicitação ao 

Governo Federal de inclusão do tema na Medida Provisória nº 628, de 2013. 

ROBERTO FREIRE (PPS, SP - Pela ordem) - Congratulações à Presidência 

pela decisão a respeito de realização de sessão solene destinada ao debate sobre a 

ditadura militar instalada em 1964. 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ - Pela ordem) - Congratulações à Presidência 

pela decisão de realização de sessão solene destinada à rememoração do golpe 

civil militar ocorrido no Brasil no dia 1º de abril de 1964, conforme requerimento da 

Deputada Luiza Erundina. 

MÁRCIO MACÊDO (PT, SE - Pela ordem) - Congratulações à Presidência 

pela decisão a respeito da realização de sessão solene destinada à discussão do 

golpe militar de 1964. 

EDUARDO CUNHA (PMDB, RJ - Como Líder) - Importância da realização de 

sessão solene destinada ao debate sobre os 50 anos do golpe militar no Brasil. 

Resistência do PMDB à ditadura. Apoio do PMDB ao projeto de lei sobre a criação 

do Marco Civil da Internet com as alterações propostas pelo partido e aceitas pelo 

Governo Federal. Sugestão de votação simbólica da matéria. 

Usaram da palavra para uma Comunicação de Liderança os Srs. Deputados 

ANDRÉ MOURA (PSC, SE), ANTONIO IMBASSAHY (PSDB, BA). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Informação ao Plenário sobre a 

pauta do dia 26 de março de 2014. 
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SILVIO COSTA (PSC, PE - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

votação do projeto de lei sobre a criação do Marco Civil da Internet diante de acordo 

entre Lideranças partidárias. 

Usou[CD96] da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

GIVALDO CARIMBÃO (Bloco/PROS, AL). 

ARNALDO FARIA DE SÁ (PTB, SP - Pela ordem) - Consulta à Presidência 

sobre a previsão de votação de proposição de interesse dos agentes penitenciários. 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Resposta ao Deputado Arnaldo 

Faria de Sá. 

CLÁUDIO PUTY (PT, PA - Pela ordem) - Cumprimento ao Deputado 

Alessandro Molon. Importância da aprovação de proposta sobre o Super-SIMPLES. 

Usaram da palavra para Comunicações de Lideranças os Srs. Deputados 

FERNANDO FRANCISCHINI (SDD, PR), ARLINDO CHINAGLIA (PT, SP). 

PRESIDENTE (Henrique Eduardo Alves) - Manutenção do painel para a 

sessão subsequente. 

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado BETO ALBUQUERQUE (PSB, 

RS). 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

WELITON[CD97] PRADO (PT, MG) - Descaso do Governo do Estado de Minas 

Gerais com as dificuldades enfrentadas pelos professores da rede pública de ensino. 

Necessidade de valorização da categoria profissional. 

ANDRÉ[CD98] ZACHAROW (PMDB, PR) - Lançamento pela empresa Klabin da 

pedra fundamental de fábrica de celulose no Município de Ortigueira, Estado do 

Paraná. Importância do projeto para a região. 
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PERPÉTUA[CD99] ALMEIDA (PCdoB, AC) - Transcurso do 92º aniversário de 

fundação do PCdoB. Balanço da atuação do partido. 

JEFFERSON[CD100] CAMPOS (PSD, SP) - Importância do trabalho 

desenvolvido pela entidade sem fins lucrativos Turma do Bem na área de saúde 

bucal. 

EDUARDO[CD101] SCIARRA (PSD, PR) - Estranheza ante o silêncio do 

Governo brasileiro a respeito da anexação da Crimeia pela Rússia. Defesa de apoio 

da diplomacia brasileira à integridade territorial da Ucrânia. 

IRACEMA[CD102] PORTELLA (Bloco/PP, PI) - Lançamento pelo Tribunal 

Superior Eleitoral de campanha de incentivo à participação da mulher na política, 

com o lema Faça parte da política. 

LUIZ[CD103] CARLOS HAULY (PSDB, PR) - Transcurso do Dia Internacional da 

Síndrome de Down. Importância do trabalho desenvolvido pelas Associações de 

Pais e Amigos dos Excepcionais — APAEs em prol dos portadores da síndrome. 

GILVALDO[CD104] CARIMBÃO (Bloco/PROS, AL) - Balanço da atuação do 

Papa Francisco, ao ensejo do transcurso do primeiro aniversário de pontificado. 

ROGÉRIO[CD105] CARVALHO (PT, SE) - Defesa do Governo brasileiro ante 

críticas da Oposição relacionadas ao rebaixamento da nota de crédito do Brasil pela 

agência de classificação de risco Standard & Poor’s. Responsabilidade das 

empresas de classificação de risco na crise financeira mundial de 2008. 

ANTONIO[CD106] BULHÕES (PRB, SP) - Crítica à absolvição de réu confesso 

por juiz da Vara de Entorpecentes de Brasília, Distrito Federal, com base em 

suposta ilegalidade da inclusão da maconha na lista de substâncias proibidas para 

fins de aplicação da Lei de Entorpecentes. Questionamento dos fundamentos da 

decisão judicial. 
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DIMAS[CD107] FABIANO (Bloco/PP, MG) - Inclusão na Ordem do Dia da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 555, de 2006, que acaba com a cobrança de 

contribuição previdenciária sobre os proventos dos servidores públicos aposentados. 

HERMES[CD108] PARCIANELLO (PMDB, PR) - Apoio à implantação de curso 

de medicina nos Municípios de Bandeirantes e Cornélio Procópio, Estado do 

Paraná. Matéria Curso de Medicina: o que Bandeirantes e Cornélio têm a oferecer, 

divulgada pelo sítio eletrônico Revelia. 

SANDES[CD109] JÚNIOR (Bloco/PP, GO) - Papel de destaque do setor primário 

na balança comercial brasileira. Ações do Governo Federal em prol do agronegócio 

brasileiro, com destaque para a oferta de crédito rural. 

JOSÉ[CD110] NUNES (PSD, BA) - Necessidade de reformulação do pacto 

federativo em prol dos Municípios, com vistas à garantia dos recursos necessários 

ao cumprimento de suas obrigações. 

DR[CD111]. JORGE SILVA (Bloco/PROS, ES) - Regozijo com a liberação pelo 

Governo Federal de recursos orçamentários para a construção do Hospital 

Materno-Infantil Regional no Município de São Mateus, Estado do Espírito Santo.  

JOSÉ[CD112] CHAVES (PTB, PE) - Análise sobre a atual conjuntura econômica 

brasileira. 

CARLOS[CD113] BEZERRA (PMDB, MT) - Êxito do Sistema Campo Limpo, 

gerenciado pelo Instituto Nacional de Processamento de Embalagens Vazias — 

INPEV, para destinação de embalagens vazias de defensivos agrícolas. 

Crescimento das apreensões de agrotóxicos falsificados no País. 

STEFANO[CD114] AGUIAR (PSB, MG) - Transcurso do Dia Internacional de 

Luta pela Eliminação da Discriminação Racial. Reflexões sobre os desafios para o 

alcance da igualdade racial no Brasil. 
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PAUDERNEY[CD115] AVELINO (DEM, AM) - Necessidade de investigação dos 

indícios de irregularidade na aquisição pela PETROBRAS de refinaria norte-

americana em Pasadena. 

ALEX[CD116] CANZIANI (PTB, PR) - Êxito do Sistema de Seleção Unificada da 

Educação Profissional e Tecnológica — SISUTEC. 

 

VII - ENCERRAMENTO 


